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Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire du 18 avril 2012 

Sont présents : les membres du comité, soit, M. Jean-Marc Uehlinger, Président, M. Henri 
Zaugg, vice-président, MM Gregory Loichot, Jean Loichot, Clément Piazzalunga, Mmes Marina 
Claudel et Sonia Vodoz, membres, ainsi que Mme Jacqueline Tomasini secrétaire et M. Pierre 
Vodoz, professeur. 

Les Conseillers administratifs de Chêne-Bougeries MM. Jean Locher et de Thônex Pascal 
Uehlinger remplaçant M. Claude Detruche. 

 et 26 membres du TC3C participent à cette Assemblée. 

Se sont excusés : M. Claude Détruche remplacé par M. Pascal Uehlinger, Conseiller 
administratif de Thônex, M. Laurent Hirt, directeur CSSM, M. Jolyon Roth et Raphaël Rey 
membres du comité, Mmes Micheline Cuennet, Monique Ecoeur, Yvette Hermann Mlle Natasha 
Haering, MM. Christian Cuennet, Peter Caetano, Yves Fessler, Steven Haering, Nicolas Merle, 
membres du TC3C 

M. Jean-Marc Uehlinger, Président, ouvre la séance à 20h15. Conformément aux statuts, 
l’Assemblée Générale a été convoquée au moins 14 jours avant la date de celle-ci. 

Le Président remercie les membres qui participent à cette Assemblée. 

1. Approbation du P.V. 
Le PV de l’AG 2011 est approuvé par 24 oui, 2 d’abstentions, pas d’opposition. 

2. Rapport du Président 
Le Président donne lecture de son rapport, qui est à disposition des membres. 

3. Rapport de la commission technique  
Ce rapport est présenté par M. Henri Zaugg. Ce dernier est à disposition des membres. 

4. Rapport de la trésorière 
Mme Sonia Vodoz présente les différents postes du bilan, du compte de pertes et profits, 
l’exercice 2011 se solde par une perte de Fr. 28'359.82, dû à une baisse des cours CHF 
9'000.--, une diminution du nombre d’actifs au club CHF 4'000.--, et à la forte augmentation 
du coût du nouveau chauffage 10'000.--. Il faut également tenir compte de la perte reportée 
de CHF 5'149.41 de 2010. 

5. Rapport des vérificateurs des comptes 
M. Alexandre Blumke lit ce rapport qui relève l’excellente tenue des comptes et propose à 
l’assemblée générale d’en donner décharge au comité, à la trésorière et aux vérificateurs 
des comptes. Ce rapport est à disposition des membres. Il félicite Jacqueline Tomasini et 
Sonia Vodoz pour la qualité de leur travail. 
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6. Approbation de ces 4 rapports 
Ces rapports sont acceptés à l’unanimité. Pas d’abstention, pas d’opposition. 

7. Election des vérificateurs des comptes 
MM. Alexander Blumke et Christophe Forgnone sont reconduits, à l’unanimité, pour un 
second mandat de deux ans au poste de vérificateurs des comptes, ainsi que la suppléante 
Mme Anne Grandjean. Le Président remercie les vérificateurs pour leur travail. 

8. Election des membres du Comité 
Le Président annonce les démissions de M. Raphaël Rey qui quitte le comité pour des 
raisons professionnelles et familiales, M. Jolyon Roth pour des raisons professionnelles il 
travaille et habite Lausanne. Le Président annonce également son retrait au sein du comité 
pour raison familiales, professionnelles et pour cause de déménagement au mois de juillet, 
mais informe que tous les membres le verront encore sur les courts du TC3C car il 
déménage à Chêne-Bougeries. 

Les deux premières personnes ne vont pas être remplacées pour le moment car nous 
n’avons pas reçu de candidature. 

9. Election du Président et du vice-Président 

Le comité a choisi : 

 M. Henri Zaugg  Président 

 Mme Marina Claudel  Vice-Présidente 

Il restera donc au comité 6 membres, le quota est atteint vu qu’il faut, selon l’art. 18c, un 
minimum de 5 membres. 

Nouveau comité : M. Henri Zaugg, Président, Mme Marina Claudel, vice-Présidente, 
membres: Mme Sonia Vodoz, trésorière, MM. Gregory Loichot, Jean Loichot, Clément 
Piazzalunga et Mme Jacqueline Tomasini, secrétaire. 

Remise d’un cadeau de remerciements à M. Jean-Marc Uehlinger, Président sortant. Les 
deux autres membres sortants du comité, excusés ce soir, recevront leurs cadeaux à une 
date ultérieure. 

9. Propositions émanant du Comité 
M.Jean-Marc Uehlinger, ancien Président, informe que certains membres du club ont fait la 
proposition de nommer l’ancien professeur Aurelio Dotta « membre d’honneur ». Proposition 
acceptée à l’unanimité par acclamation. 

 Seconde proposition : informatiser la réservation des courts. Mme Patry pense que tout le 
monde ne peut pas le faire. M. Pascal Uehlinger propose, le court 5 est pour les communiés, 
ont pourrait faire un essai en posant une borne sur le 4. Mme Perizzolo vu l’état des comptes 
cette année il vaut mieux prévoir l’étude pour l’année prochaine et la proposer lors de la 
prochaine l’AGO. Dernière proposition acceptée à l’unanimité. 

Membres : plus d’autre proposition. 

10. Divers 
- Mme Patry demande si, pendant la saison d’hiver, on ne pourrait pas remettre une table 
près des tableaux afin de poser les affaires. M. Zaugg va voir. 

- Mme Patry demande s’il y a eu une modification des grilles se trouvant sur les courts, dit 
qu’on peut les peindre pour pas cher. M. Zaugg va voir avec M. Hirt. Elle aurait pu déposer 
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plainte auprès des Communes, son accident ayant coûté très cher, mais ne l’a pas fait pour 
sa famille. 

- Mme Jeanneret réitère sa demande, elle demandait si on ne pourrait pas mettre un film sur 
les vitres du tambour d’entrée de la bulle car c’est éblouissant. M Zaugg l’informe que des 
essais ont été faits mais qu’ils n’ont pas été concluants. D’autres essais seront faits 
ultérieurement. 

- Mme Pratolini demande si on ne pourrait pas régler les horloges se trouvant sur les courts. 
Les horloges doivent être changées. M. Loichot va voir avec M. Hirt. 

- Mme Boesiger-Angella remercie Marina et Serge Claudel pour tout le travail effectué afin 
d’améliorer le club house, les membres présents remercient par acclamation. M. Jean-Marc 
Uehlinger, informe que le comité a remercié M. et Mme Claudel à une autre occasion. 

Les divers étant épuisés, M. Jean-Marc Uehlinger, Président sortant, remercie tous les 
membres présents  et clôt l’Assemblée Générale ordinaire du 18 avril  2012, exercice 2011, 
à 20h.50. Il informe tous les membres présents qu’un verre de l’amitié va être servi. 

 

 

Chêne, le 19 avril 2012 Jacqueline Tomasini 


